
Feedback 

Die Antworten sind fachlich korrekt und lassen keine Fragen 
offen.  

☐ Trifft voll zu

☐ Trifft teilweise zu

☐ Trifft kaum zu

☐ Trifft überhaupt nicht zu

Die Inhalte wurden verständlich erklärt. ☐ Trifft voll zu

☐ Trifft teilweise zu

☐ Trifft kaum zu

☐ Trifft überhaupt nicht zu

Es wurden geeignete Modalverben verwendet. ☐ Trifft voll zu

☐ Trifft teilweise zu

☐ Trifft kaum zu

☐ Trifft überhaupt nicht zu

Die Antworten sind sprachlich korrekt und angemessen 
(Grammatik, Rechtschreibung, Formulierungen).  

☐ Trifft voll zu

☐ Trifft teilweise zu

☐ Trifft kaum zu

☐ Trifft überhaupt nicht zu

Das würde ich ändern/Das empfinde ich als besonders gut 
gelungen: 

M9 Feedbackbogen zur Bewertung der erstellten FAQ 
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